仙台国際センター ご利用者 様

仙台国際センター指定管理者 青葉山コンソーシアム

## 仙台国際センター 各会場専用インターネット回線(有料) 一部会場の貸出終了のお知らせ

拝啓 早春の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は仙台国際センター・せんだい青葉山交流広場 に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこのたび、本施設にて行っておりました各会場専用インターネット回線(有料)サービスにつきまして、2024 年 3月31日をもちまして一部会場の貸出を終了させていただくこととなりましたので、下記の通り御連絡申し上げます。 ご利用者様にはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りたく、引き続き仙台国際センターにご高配賜ります ようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 変更する貸出備品 各会場専用インターネット回線(有料)
- 2. 変更日時 2024年3月31日(日)
- 3. 変更する内容 <終了会場>※下記会場の専用インターネット回線(有料)が終了となります。
  - ■会議棟:桜 2、小会議室 1・小会議室 2・小会議室 3・小会議室 4・小会議室 5・小会議室 6・小会議室 7・小会議室 8(計 9 会場)
  - ■展示棟:会議室 1·会議室 2·会議室 3·会議室 4B(計 4 会場)
  - ※会議棟-大ホール、橘、萩、桜 1, 白橿 1、白橿 2、展示棟-展示室  $1\sim3$  は現状通り ご利用頂けます。
  - ※上記終了会場でのご利用をご希望の際は本施設スタッフまでご相談ください。
- 4. お問い合わせ 青葉山コンソーシアム
   〒980-0856 仙台市青葉区青葉山無番地 仙台国際センター内
   電話番号 022-265-2211(代表)/FAX 022-265-2485

  メール info@aobayama.jp